



ΑΕΚ 46 Γόρδιος δεσμός

Απολογείται αύριο στην ΟΥΕΦΑ με φόντο τις κότρες και τις Ιντριγκες για τη κατασκευή του νέου γηπέδου στη Ν. Φιλαδέλφεια



ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 45 Σωσίβιό του μόνο ο τίτλος

Τα άδεια ταμεία «πρεσάρουν» τους «πρασίνους» και απειλούν να τινάξουν την μπάνκα στον αέρα. Μόνη λύση η κατάκτηση του τίτλου. Στον αέρα πολλά συμβόλαια καθώς και η παραμονή του Φερέρα στον πάγκο

ΠΑΟΚ 44 Κίνητρο η Ευρώπη

Παρά τα προβλήματά του, ο «δικέφαλος» ταξιδεύει στην Ιταλία με στόχο την πρόκριση επί της Ουνιόνεζε. Πολλές οι αποουσίες, ο Μπλόιλι νοντάρει στους νέους



ΜΠΑΣΚΕΤ 47 Ιδού η Ρόδος...

Μετά τη νίκη επί του ΠΑΟ, ο Ολυμπιακός καλείται σήμερα να ξεπεράσει το τελευταίο μεγάλο εμπόδιο του για την πρωτιά στην Α1

Από τη Μόσχα με αγάπη

Το ραβασάκι στα χέρια των Νταβίντ Φουστέρ και Ρόι Κάρολ ήταν λιτό και στο πνεύμα της ημέρας. «Με αγάπη από τη Μόσχα» ανέφερε, με το ισπανικό μεσοπετυτικό και τον βορειοιρλανδό τερματοφύλακα να βάζουν φαριδιά πλατιά την υπογραφή τους στη σπουδαία νίκη του Ολυμπιακού επί της Ρούμπιν Καζάν με 1-0 στο παγωμένο «Λουζνίκι», στο πλαίσιο της φάσης των «32» του Γιουρόπα Λιγκ.

Οι «ερυθρόλευκοι» βρίσκονται πλέον με το... ενάμιμο πόδι στους «16» της διοργάνωσης, εκεί όπου «οφραγίζονται» το εισιτήριο στη ρεβάνς την επόμενη Πέμπτη (22:00) στο «Γ. Καραϊσκάκης»—θα τους περιμένει μία εκ των Μέταλλιστ Χάρκιβ ή Σάλτσμπουργκ (τα δύο παιχνίδια θα διεξαχθούν 8 και 15 Μαρτίου).

Το «παγοθραυστικό»-Ολυμπιακό» δεν κατάλαβε ούτε από τους «-12 βαθμούς Κελσίου (που επικρατούσαν την ώρα της αγώνα), ούτε από τον συνθετικό χλοοτάπητα του γηπέδου, ούτε από την απώλεια του Μέλμπεργκ (στο 32'), ούτε από το γεγονός ότι αγωνιάστηκε με παίκτη λιγότερο στο τελευταίο τέταρτο του αγώνα λόγω της αποβολής του Μέγερι και καθοδηγούμενο με μαεστρία από τον «κυβερνήτη» (και καλά διαβασμένο) Βαλβέρδε, πέτυχε μια παλακάρια νίκη. Τη δεύτερη την τρέχουσα περίοδο στην Ευρώπη, η οποία ήρθε 83 ημέρες μετά το «διπλό» κότρε στη Μαρούσι στη Μασσαλία στη φάση των ομίλων του Τομπόνης Λιγκ.

Σε 6 λεπτά

Όλα στο «Λουζνίκι» κρήθηκαν μέσα σε ένα ελάττωτο. Αρχικά, ο Τοροσίδης είχε κεφαλάκι με την μπάλα να προκορδίζει στο ορεινότο δοκάρι του Αρλόουσις (70'). Στο 71', ο Φουστέρ με δεξί σουτ πέτυχε το 0-1. Στο 72', ο Μέγερι ανέτρεψε μέσα στην περιοχή τον Καρανεντί, κι ο διατητής Μάιτσε έδειξε το σημείο του πέναλτι αποβάλλοντας, παράλληλα, τον σύγχορο τερματοφύλακα. Ο Βαλβέρδε αναγκάστηκε να αποσύρει τον Φουστέρ, περνώντας τον



«Παγοθραυστικό» ο Ολυμπιακός, με σκόρερ τον Φουστέρ και σωτήρα τον Κάρολ, πέρασε με 1-0 από τη Ρούμπιν και βρίσκεται ανγκαλιά με την πρόκριση στους «32» του Γιουρόπα Λιγκ

Ο Φουστέρ σκοράρει, ο Κάρολ σώζει

Κάρολ στο ματς (74'), ο οποίος, στην πρώτη του απόκρουση με τη φανέλα του Ολυμπιακού, έδιωξε τη μπάλα στο πέναλτι του Νάτοου (75'). βγάζοντας ήδη τα χρήματα της μετεγγραφής του...

«Περίμενα ότι θα πάει η μπάλα στην αριστερή γωνία» δήλωσε ο Βορειοιρλανδός, ο οποίος αποθεώθηκε από τους συμπαίκτες του και τους περίπου 100 οπαδούς του Ολυμπιακού που βρέθηκαν στις εξέδρες. «Είμαι πολύ χαρούμενος που το πέναλτι που έπιασα έδωσε τη νίκη στην ομάδα μου και μαζί πολλές ελπίδες πρόκρισης» συμπλήρωσε.

Ό πάντα προσεγγισμένοι Βαλβέρ-

δε υποστήριξε ότι «τίποτα δεν έχει κριθεί» και πρόσθεσε: «Αξίζαμε τη νίκη. Ο στόχος μας αυτή τη στιγμή δεν είναι να θα φτάσουμε στον τελικό, αλλά να πάρουμε την πρόκριση. Μέχρι να έρθει όμως αυτή η πρόκριση, έχουμε πολλά ακόμα να δούμε».

Ο πρόεδρος του Ολυμπιακού, Β. Μαρινάκης, σε επικοινωνία που είχε με συνεργάτες του στη Μόσχα με τη λήξη του αγώνα, ζήτησε να μεταφερθεί στους παίκτες του ελξή μήνυμα: «Είστε λιωνάρια και παλακάρια και, παρά τις αντιξοές συνθήκες, καταφέρατε να πάρετε μία μεγάλη νίκη».

Όσον αφορά τον τραυματιοτόμο

Μέλμπεργκ (συγκροιάστηκε με τον Μέγερι στο 21', κι αντικαταστάθηκε στο 32'), ο Σουηδός υπέστη προσωρινή απώλεια μνήμης (δεν θυμόταν το όνομά του και ποί βράσκια) και μεταφέρθηκε σε νοσοκομείο της Μόσχας, όπου υποβλήθηκε σε αερινή τομογραφία (υπέστη τελικά ελαφριά κρανιοεγκεφαλική κάκωση).

Ο προπονητής της Ρούμπιν, Κ. Μπερντινιέφ, παραδέχτηκε την αναντερότητα του Ολυμπιακού («ήταν πιο δυνατός και γρηγορός»), αλλά τόνισε πως «τίποτα δεν έχει τελειώσει ακόμα, θα παλέψουμε στο δεύτερο παιχνίδι για την πρόκριση». Ο ερβός διατητής Μ. Μάιτσε, ε-

κτός από την κόκκινη κάρτα στον Μέγερι, έδειξε κίτρινη κάρτα στους Καρανεντί, Νάτοου, Μιράλας, Μαρκανό και Παπάζογλου.

ΡΟΥΜΠΙΝ ΚΑΖΑΝ: Αρλόουσις, Κουζμίν, Σέζαρ Νάβας, Μπογκέτι, Σαρόνοφ, Ρισάοτσεφ (83' Κασόεφ), Νέμοφ, Καρανεντί, Νάτοου, Βαλντέζ (81' Μάρτινς), Ντιαντιού (46' Αλόαντι).

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Μέγερι, Τοροσίδης, Μέλμπεργκ (33' Παπάζογλου), Μαρκανό, Χολέμπα, Ορμπισιό, Μανιάτης, Μακούν, Φουστέρ (74' Κάρολ), Μιράλας, Τζιμπούρ (81' Μοντέστο).